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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Συνάδελφοι, 

Όπως γνωρίζετε οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο βρίσκονται στην πιο 

κρίσιμη φάση του αγώνα τους για την ακύρωση της αξιολόγησης και των 

απολύσεων. H κυβέρνηση στην αρχή υποτίμησε την απεργία-αποχή απ’ την 

αξιολόγηση, πιστεύοντας, ότι αυτή δεν θα συγκέντρωνε τη συμμετοχή της 

μεγάλης πλειοψηφίας των εργαζομένων. Όσα όμως ακολούθησαν το τελευταίο 

διάστημα είναι ιδιαίτερα ελπιδοφόρα για το  συνδικαλιστικό μας κίνημα: Οι 

μαζικές Γενικές Συνελεύσεις, οι παραστάσεις διαμαρτυρίας, η συλλογή δεκάδων 

χιλιάδων υπογραφών ενάντια στην αξιολόγηση και τα πολύ υψηλά ποσοστά 

συμμετοχής στην απεργία στις 9 Ιουλίου 2014, συνθέτουν ένα ιδιαίτερα 

αγωνιστικό περιβάλλον μαζικής αντίστασης. Δημιουργούν αναμφισβήτητα 

συνθήκες που δεν αφήνουν κανένα περιθώριο εφαρμογής του Νόμου-σφαγείου, 

προθάλαμο χιλιάδων απολύσεων, νέων μειώσεων στους μισθούς, διάλυσης και 

ιδιωτικοποίησης των Δημόσιων Υπηρεσιών. 

 

Η κυβέρνηση προσέφυγε στη δικαιοσύνη η οποία κήρυξε παράνομη την  

απεργία-αποχή από τις διαδικασίες της «αξιολόγησης». Επέλεξε, για μια 

ακόμη φορά το δρόμο της ποινικοποίησης των αγώνων, μιας και η πολιτική των 

εκφοβισμών και των απειλών για πειθαρχικές διώξεις, όσων δεν συμμετέχουν στην 

διαδικασία της αξιολόγησης, έπεσαν στο κενό. 
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Ο αγώνας των εργαζομένων στο Δημόσιο συνεχίζεται και δυναμώνει 

ενάντια στον κυβερνητικό αυταρχισμό. Καμιά δικαστική απόφαση δεν μπορεί 

να ανακόψει το τεράστιο κύμα αντίστασης, ενάντια σε ένα κατά γενική 

ομολογία απαράδεκτο Νόμο. Οι εργαζόμενοι  συνεχίζουν αυτόν τον αγώνα, έναν 

αγώνα επιβίωσης και αξιοπρέπειας, μέχρι την τελική νίκη. 

 

Η Πρωτόδικη απόφαση του δικαστηρίου μπορεί μεν να επιτρέπει στην 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. τη συνέχεια της απεργίας- αποχής, εισάγει όμως μια άκρως 

επικίνδυνη λογική καθώς κατά το σκεπτικό της, το μόνο αρμόδιο σώμα να 

προκηρύξει απεργία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι το Συνέδριό της, το οποίο όμως 

συνέρχεται κάθε τρία χρόνια. Είναι σαφές ότι αν επιτρέψουμε να περάσει μια 

τέτοια λογική, τότε δεν θα χρειάζεται η ανατροπή του Ν.1264/1982 καθώς το 

δικαίωμα της απεργίας θα έχει καταργηθεί στην πράξη. Και αυτό δεν είναι κάτι 

που αφορά μόνο την Α.Δ.Ε.Δ.Υ., είναι ζήτημα δημοκρατίας για το οποίο 

οφείλουμε όλοι να συμπαραταχθούμε. 

 

Η κυβέρνηση συνεχίζει και εντείνει τον πόλεμο εναντίον των συνδικάτων, 

του συνδικαλισμού και των συλλογικών διεκδικήσεων των εργαζομένων. 

Μέχρι τώρα σε σημαντικές απεργίες που αμφισβητούσαν την πολιτική της 

χρησιμοποιούσε ως έσχατο μέτρο την επιστράτευση των απεργών. Ναυτεργάτες, 

καθηγητές, εργαζόμενοι στο Μετρό, στους Δήμους, στη Δ.Ε.Η. και αρκετοί άλλοι 

έχουν αντιμετωπίσει τον εντεινόμενο αυταρχισμό τα τελευταία χρόνια.  

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκτιμά ότι είναι επιτακτική 

ανάγκη να συντονίσουμε τη δράση μας ενάντια στην ποινικοποίηση των 

εργατικών κινητοποιήσεων και να αντιμετωπίσουμε τα προωθούμενα σχέδια 

συρρίκνωσης των συνδικαλιστικών ελευθεριών και δικαιωμάτων μας. 

 

Για το σκοπό αυτό σας καλούμε σε σύσκεψη τη  Παρασκευή 25 Ιουλίου 

2014 στη 1.00 μ.μ. στα Γραφεία της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. (Φιλελλήνων και Ψύλλα 2). 

 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


